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ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Назва	планованої	діяльності	«Будівництво	виробничого	корпусу	під	автотранспортне
виробництво	№2	ТОВ	«Чернігівський	автозавод»	за	адресою:	м	Чернігів,	проспект	Миру,3
12».	 Об'ємно-планувальні	 рішення	 з	 будівництва	 виробничого	 корпусу	 №2	 прийняті	 з
урахуванням	 техніко-економічної	 доцільності,	 найкращої	 відповідності	 технологічним
процесам.	 Виробнича	 будівля	 обладнується	 системами	 вентиляції	 та	 системою
блискавкозахисту.	Інженерне	забезпечення	виробничого	корпусу	передбачає:	опалення
–	 інфрачервоні	 трубчасті	 газові	 обігрівачі,	 які	 працюють	 на	 природномугазі;
водопостачання,	водовідведення,	електропостачання	об’єкта	із	використанням	існуючих
внутрішньо	 майданчикових	 інженерних	 мереж;	 відведення	 стічних	 вод	 атмосферних
опадів	 -	 із	 використанням	 існуючої	 дощової	 каналізаційної	 мережі	 промислового
майданчика,	 газопостачання	 –	 із	 підключенням	 до	 існуючої	 мережі	 газопостачання
відповідно	 до	 наданих	 технічних	 умов.	 У	 виробничому	 корпусі	 №2	 передбачається
влаштування	 кузовного,	 малярного	 та	 складального	 цехів.	 Кузовний	 цех	 призначений
для	 збирання	 кузовів.	 Збирання	 кузовів	 здійснюється	 на	 складальних	 конвеєрах,	 де
окремі	 компоненти	 з'єднуються	 між	 собою	 за	 допомогою	 зварювання,	 а	 також	 за
допомогою	 клею.	 Зварювання	 компонентів	 здійснюється	 із	 використанням



напівавтоматів	та	зварювального	дроту,	зачищення/шліфування	поверхонь	зварювальних
швів	 із	 використанням	 ручного	 електроінструменту,	 приклеювання	 зовнішніх,
внутрішніх	 панелей	 та	 даху	 із	 використанням	 однокомпонентного	 клею/герметику.	 В
кузовному	цеху	передбачається	розміщення	14	одиниць	зварювальних	напівавтоматів	10
кВт,	а	також	використання	ручного	електроінструменту,	а	саме	шліф-машинки	кутової
потужністю	1,5	кВт	в	кількості	10	одиниць,	шліф-машинки	кутової	потужністю	2,5	кВт	в
кількості	 2	 одиниць,	 дрилі	 потужністю	 0,8	 кВт	 в	 кількості	 2	 одиниць,	 пістолету
пневматичного	 для	 нанесення	 клею/герметика	 в	 кількості	 4	 одиниць.	 Малярний	 цех
об'єднує	низку	виробничих	постів,	частина	яких	відокремлена	від	основного	приміщення
виробничого	 корпусу	 через	 протипожежний	 відсік.	 В	 малярному	 цеху	 здійснюється
наступні	технологічні	процеси:	абразивне	очищення	кузова	в	дробоструменевій	камері,
знежирення	 поверхонь	 із	 використанням	 антисиліконового	 засобу,	 нанесення
герметика,	 ґрунтування	 днища,	 нанесення	пінополіуретану,	 антикорозійного	покриття
на	основі	органічного	розчиннику	та	мастики,	нанесення	скловолокна	зі	шпаклівкою	з
наступним	 шліфуванням	 поверхні	 ручним	 пневмоінструментом,	 нанесення	 ґрунту
епоксидного	на	основі	розчиннику	на	поверхню	даху	кузова	з	наступним	шліфуванням
та	 фарбуванням	 даху	 із	 використанням	 авто	 емалі	 на	 основі	 органічного	 розчинника,
ґрунтування	 та	 фарбування	 кузова	 методом	 пневматичного	 розпилення	 в	 малярно
сушильних	камерах	при	температурі	повітря	+20С,	сушіння	пофарбованого	кузова	при
температурі	 повітря	 до	 +	 60С,	 доопрацювання	 поверхонь	 після	 фарбування	 в	 разі
виявлення	дефектів.	Складальний	цех	призначений	для	монтування	готового	кузова	на
готові	 елементи	 підвіски.	 В	 цеху	 виконуються	 монтажно-регулювальні	 роботи	 шасі,
монтування	 внутрішнього	 оздоблення	 (встановлення	 панелей	 внутрішнього
облицювання	 салону,	 герметизація	 швів	 вікон	 герметиком,	 встановлення	 дверей,
поручнів	та	перегородок	в	салоні,	встановлення	опалювачів	салону	тощо),	встановлення
тягового	двигуна	та	перевірка	електричних	та	пневматичних	систем.	Площа	земельної
ділянки,	яка	розглядається	безпосередньо	під	будівництво	корпусу	під	автотранспортне
виробництво	№2	 (в	 межах	 проектування),	 становить	 2,970124	 га.	 Проектна	 пропускна
спроможність	 запроєктованого	 виробництва	 40	 автобусів	 в	 місяць.	 Річна	 потреба	 в
тепловій	 енергії	 2440,65	 Гкал/рік.	 Протягом	 року	 для	 забезпечення	 роботи
запроєктованого	об’єкта	передбачається	використання	наступних	ресурсів:	 дизельного
пального	99,095	т/рік,	природного	газу	430,795	тис.	м3/рік,	води	1070,45	м3/рік,	в	тому
числі	на	забезпечення	питних,	санітарних	потреб	персоналу	670,45	м3/рік,	на	виробничі
потреби	400	м3/рік,	електричної	енергії	2008,53	тис.	кВт	год	на	рік.	Загальна	кількість
працюючих	на	запроектованому	об’єкті	106	осіб,	зокрема	кузовний	цех	–	36;	малярський
цех	–	36,	складальний	цех	 -	34.	Забезпечення	санітарно-побутових	умов	новостворених
робочих	 місць	 здійснюється	 за	 рахунок	 існуючих	 санитарно-побутових	 приміщень,	 які
розміщуються	в	сусідньому	корпусі	№7,	який	знаходиться	поруч	з	об’єктом	будівництва.
Плановий	режим	роботи	запроектованого	об’єкту	одна	зміна	на	добу,	5	днів	на	тиждень,
253	діб	на	рік.	Будівництво	об’єкту	передбачено	здійснити	в	одну	чергу,	без	виділення
пускових	 комплексів.	 Тривалість	 будівництва	 запроектованого	 об’єкту	 15,6	 місяців.
Кількість	будівельного	персоналу	210	осіб,	в	тому	числі	196	робітників.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)



2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ЧЕРНІГІВСЬКИЙ
АВТОЗАВОД"	32601556

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	14007,	Чернігівська	обл.,	місто	Чернігів,	ПРОСПЕКТ	МИРУ,	будинок	312

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Чернігівської	 обласної	 державної
адміністрації	проспект	Миру,	14,	м.	Чернігів,	14000	deko_post@cg.gov.ua,	(0462)	674-872,
653-707,	контактна	особа	Ганжа	Валентина	Юріївна	–	начальник	відділу	оцінки	впливу
на	довкілля	управління	природних	ресурсів	та	оцінки	впливу	на	довкілля.

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Види	 рішень	 про	 провадження	 планованої	 діяльності	 -	 дозвіл	 на	 виконання
будівельних	 робіт,	 дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	повітря	 для
об'єкта	 2	 групи.	 Органи,	 уповноважені	 видавати	 ці	 рішення	 -	 орган	 Державного
архітектурно	 будівельного	 контролю,	 Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів
Чернігівської	обласної	державної	адміністрації.	Нормативні	документи,	що	передбачають
видачу	цих	рішень	 -	 Закон	України	 "Про	регулювання	містобудівної	 діяльності",	 Закон
України	"Про	охорону	атмосферного	повітря".

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.



1	Дата	та	час:	18.11.2025	11.00;
1	
Лінк:	meet.google.com/bwp-onvn-ygj;

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Чернігівської	 обласної	 державної
адміністрації	проспект	Миру,	14,	м.	Чернігів,	14000	deko_post@cg.gov.ua	(0462)	674-872,
653-707	Контактна	особа	Ганжа	Валентина	Юріївна	–	начальник	відділу	оцінки	впливу
на	довкілля	управління	природних	ресурсів	та	оцінки	впливу	на	довкілля

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Чернігівської	 обласної	 державної
адміністрації	проспект	Миру,	14,	м.	Чернігів,	14000	deko_post@cg.gov.ua,	(0462)	674-872,
653-707	Контактна	особа	Ганжа	Валентина	Юріївна	–	начальник	відділу	оцінки	впливу
на	довкілля	управління	природних	ресурсів	та	оцінки	впливу	на	довкілля.

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	477	аркушах.

Інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості,	наведені	у	додатках	Звіту	з	ОВД	на
299	аркушах	(стор.	173-472	Звіту).

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Інша	екологічна	інформація,	що	стосується	планованої	діяльності,	наведена	у	Звіті	з
ОВД.

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

//meet.google.com/bwp-onvn-ygj


1)	 ТОВ	 “Чернігівський	 автозавод”,	 розташований	 за	 адресою:	 Чернігівська	 область,
місто	 Чернігів,	 проспект	 Миру,	 будинок	 312,	 контактна	 особа	 начальник	 служби
експлуатації	будівель	та	споруд	Сущенко	Володимир	Федорович,	тел	+3800503583926,	з
понеділка	по	п’ятницю	з	10	до	12	та	13-15	години,	починаючи	з	24	жовтня	2025	року;	2)
Управління	 Житлово-комунального	 господарства,	 розташований	 за	 адресою:
Чернігівська	 область,	 місто	 Чернігів,	 вул.	 Реміснича,	 19,	 контактна	 особа	 головний
спеціаліст	 відділу	 екології	 Чікірісова	 Світлана	 Володимирівна,	 тел.	 (0462)	 941-544,	 з
понеділка	по	п’ятницю	з	8	до	13	та	14-17	години,	починаючи	з	24	жовтня	2025	року.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


